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  1. Maj 2023 

Folkedans – hvor livsglæde og tradition mødes 

Referat af Herlev Folkedanserforenings ordinære generalforsamling, Herlev Gamle Skole, Herlev 

Bygade 92 B, 2730 Herlev, mandag den 1. maj 2023 kl. 19.30 

Dagsorden ifølge foreningens vedtægter:  

1. Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslog Kim Kristensen, Kim blev valgt ved akklamation. 

I løbet af generalforsamlingen blev det konstateret at generalforsamlingen er lovligt indkaldt. 

Der er 20 fremmødte og 7 fuldmagter. 

 

2. Valg af referent 

Bestyrelsen foreslog Turid Preuss, Turid blev valgt ved akklamation. 

 

3. Formandens beretning  

Se beretninger – indsat til sidst i referatet 

Kommentarer til formandens beretning: 

Der blev spurgt til reklamefilmen fra forrige år – den gav synlighed, men har ikke direkte givet 

nye medlemmer. V 

Der blev spurgt til, hvem der styrer musikken: Det gør Jørgen. Vi ved ikke om Kvartetten bliver 

til en Kvintet. 

4. Beretninger i øvrigt  
a. Børne- og ungdomsarbejdet  

Se beretninger – indsat til sidst i referatet 

 

Der blev spurgt ind til hvordan børnene blev modtaget ifm. opvisninger – de blev rigtig godt 

modtaget, og havde en god oplevelse ifm. Stævnet. 

 

b. Regionsarbejdet  

Se beretninger – indsat til sidst i referatet 

Der blev spurgt ind til nedlukningen af regionsarbejdet. Der manglede en gennemsigtighed ift. Hvad 

der skulle gøres af aktiver mm. De blev købt af den daværende formand, uden at have været i udbud. 

Dette vil blive drøftet yderligere ved mødet 2. maj 2023 (se beretningen). 

 

Er der et fælles kalendersystem for ”regionen” / den nye kreds, så man kan se hvad der sker og 

koordinere legestuer og andre arrangementer.  

Forslaget blev taget med til mødet 2. maj. Naboforeningerne forsøger allerede at undgå at lægge 

arrangementer samtidig, så vidt det kan lade sig gøre under hensyntagen til helligdage, instruktører, 

spillemænd osv. 

 

c. Landsarbejdet  

Se beretninger – indsat til sidst i referatet 

 

Der blev spurgt hvor mange der læser medlemsbrevet – det var der nogle stykker af de 

tilstedeværende der gør.  

Det elektroniske tidsskrift er den mest økonomiske – og miljøvenlige – måde at lave medlemsblad 

på. 

 

d. Øvrige udvalg og lav. 

DocuSign Envelope ID: 6E1023A5-A479-4953-A629-140EE63D3487



Herlev Folkedanserforening www.herlevfolkedans.dk 

  Cvr-nr. 21 41 89 19 
 

  1. Maj 2023 

Folkedans – hvor livsglæde og tradition mødes 

PR Lavet - Se beretninger – indsat til sidst i referatet 

Ekstra opfordring til at huske at kommentere og ”like” på Facebook, da det er med til at skabe 

synlighed. 

Det blev foreslået at undersøge hvad man ville kunne få ud af at betale for en Facebook målrettet 

annonce, alt efter hvad det koster. Det kunne evt. være noget man kunne gøre i fællesskab i 

”naboforenings-fællesskabet”. 

 

Internationalt lav 

Der har ikke været mange aktiviteter i år. Der er sendt påskekort til vores venskabsforeninger, da vi 

ikke nåede julehilsnerne. 

Tyskland (Halle) svarede tilbage, og mindede os om at de holder 60 års jubilæumsfest 1. maj næste 

år (det er en onsdag), hvor de forventer at sende os en invitation. 

 

Dragtlavet 

Jf. Formandens beretning: Der efterlyses medlemmer til Dragtlavet, da vi stadig får mange nye 

dragter, og samlingen trænger gevaldigt til registrering og anden gennemgang. 

Joan nævnte at hun gerne ville give det et skud og kigge på det. Turid har oversigten fra seneste 

gennemgang liggende.  

Det blev foreslået at se på sagen i forbindelse med oprydningsdagen d. 11. juni, eller en anden senere 

bestemt dato. 

 

5. Regnskabet, herunder fastsættelse af foreningskontingent.  
Dans Danmark (LF) har et todelt kontingent på p.t. 75 kr. per medlem på seks år og derover  

samt foreningskontingent på p.t. 1.200 kr., svarende til cirka 25 kr. per voksen.  

Det kan ændres på årsmødet i juni. 

LF betales kun for et hold. Er man medlem af LF via anden forening, fratrækkes personligt kontingent. 

Bestyrelsen foreslår følgende: 

a. Voksne, alle hold: 50 kr. + LF 

b. Unge 14-17 år, alle hold: 25 kr. + LF 

c. Unge o. 17 år på SU/lærlingeløn, alle hold: 12,50 kr. + LF 

d. Børn op til 13 år: 25 kr. + LF 

e. Støttemedlemmer: 100 kr. + LF 

 

I henhold til vedtægterne fastsætter bestyrelsen træningskontingentet.  

For sæson 2023-2024 har bestyrelsen besluttet at bevare de nuværende årskontingenter uændret, så 

landsforenings-, forenings- og træningskontingent sammenlagt bliver:  

1.160 kr. for aftenholdet,  

630 kr. for balholdet,  

550 kr. for førstebørn på børnehold, 325 kr. for følgende børn,  

670 kr. per modul for dagholdet, og  

200 kr. for støttemedlemmer.  

På voksenholdene betaler uddannelsessøgende kvart kontingent, unge mellem 14 og 17 halvt kontingent. 

 

Regnskabet og budgettet er udsendt inden Generalforsamlingen – der var mulighed for at stille spørgsmål 

til regnskabet/budgettet. Der var ingen spørgsmål fra forsamlingen. 

 

Ordstyreren hæftede sig ved at der ved forrige regnskab (2021/2022) ikke havde været noget 

julekalendersalg, er der mulighed for at det kunne ske igen?  

Det forventes ikke at julekalendersalget bliver genoptaget, og det er heller ikke længere taget med i 

budgettet. 

 

De generalforsamlingsfastsatte kontingenter blev enstemmigt vedtaget.  

Forsamlingen godkendte budgettet. Regnskabet blev taget til efterretning. 
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6. Valg  
a. Formand Sonja G. Nielsen er ikke på valg. 

b. Kasserer Ken Ernstsen modtager genvalg. Ken blev genvalgt ved akklamation 

c. Et bestyrelsesmedlem: Andreas Lorenzen er ikke på valg. 

d. To bestyrelsesmedlemmer.  

Mette Andersen er på valg og ønsker ikke genvalg.  

Morten Petersen modtager ikke genvalg. 

Der blev efterlyst kandidater til de ledige bestyrelsesposter: 

Bestyrelsen havde ingen kandidater.  

Ingen af de fremsendte fuldmagter indeholdt oplysninger om kandidaturer til bestyrelsesposterne. 

 

Vedtægterne giver mulighed for selvsupplering hvis der ikke bliver valgt en fuldstændig bestyrelse 

til generalforsamlingen, men bestyrelsen opfordrer til at der er nogen der melder sig, og kan bidrage, 

som minimum ved at deltage i de 8-9 bestyrelsesmøder + deltagelse i korrespondance mellem 

møderne.  

Der er en forventning om at man læser og svarer, også hvis man ikke har kommentarer. 

Det ville være godt hvis der var nogle med lokalkendskab, men det er ikke et krav at man er 

bosiddende i Herlev Kommune. 

 

Der blev besluttet at holde en tænkepause.  

Efter en kort pause, blev Generalforsamlingen genoptaget. 

 

Det blev foreslået at der kunne uddelegeres arrangementer, så alt arbejde ikke ligger på bestyrelsen. 

Det fremgik fra bestyrelsen at det ville være godt hvis der var nogen der kunne melde sig til 

”Sæsonstarts arrangementer” som kan trække flere deltagere til. F.eks. sørge for kaffe/pizza/ekstra 

musik/andet og reklameopslag ifm. opstart af de enkelte hold. 

 

Lands- og regionsarbejdet har i de senere år ligget hos Sonja, som synes det er sjovt, så det 

bestyrelsen laver i løbet af året er: 

Beslutninger ift. Økonomi – f.eks. justering af holdene i denne sæson 

Beslutninger ifm Covid pandemien i de foregående år  

Beslutninger ift. Deltagelse i større arrangementer, som f.eks. stævner, udlandsrejser osv. 

Planlægning, og til dels udførelse, af de faste årlige arrangementer, i det omfang det ikke kan 

uddelegeres til andre medlemmer. Herunder langtidsplanlægning ift. datoer osv. 

Idegenerering til nye tiltag, f.eks. PR, foreningssammenhold, osv.  

Opfølgning på kommunalt samarbejde / ansøgninger og lignende 

Indkøb og uddeling af gaver i forbindelse med mærkedage hos foreningens medlemmer 

Aftale hvad der skal stå i nyhedsbrevet (samt få det forfattet og sendt ud) 

 

Kandidater fra gulvet: 

Birgit Højmark nævnte at hun laver så meget andet frivilligt arbejde, men at hun gerne vil hjælpe til i 

det omfang hun har tid. 

Sarah har lige nu mulighed for at deltage i noget af bestyrelsesarbejdet – så længe barnepasningen 

kan gå op. 

 

Det blev foreslået af ordstyreren, og accepteret af kandidaterne at: 

Sarah Bundgaard stilles op som bestyrelsesmedlem 

Birgit Højmark stilles op som bestyrelsessuppleant (pkt. e) 

 

Begge blev valgt ved akklamation. 

 

Den manglede bestyrelsespost foreslås besat ved selvsupplering i løbet af den kommende periode, 

med godkendelse ved den næste generalforsamling. 
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e. En bestyrelsessuppleant.  

Sarah Bundgaard er på valg og ønsker ikke genvalg. 

Se ovenfor 

 

f. En revisor. Lena Martens er ikke på valg.  

g. En revisor. Helle Lorenzen modtager genvalg. Helle var ikke mødt frem, men har fremsendt sit 

kandidatur til formanden, verificeret af ordstyreren under generalforsamlingen 

Helle blev valgt ved akklamation 

 

h. En revisorsuppleant. Alexander Elkiær modtager genvalg.  

Alexander blev valgt ved akklamation. 

 

7. Indkomne forslag 
Ingen forslag modtaget. 

8. Eventuelt 

Det blev bemærket fra ordstyreren at der ikke kan besluttes noget under eventuelt. 

 

Der blev nævnt at der er landsstævne i Sønderborg i år. 

 

Der blev gjort opmærksom på arrangementet ”gå tur på volden” på Kastellet St. Bededag 

Man kan også deltage i ”pænt tøj” hvis man ikke ønsker at komme i dragt.  

Mødestedet er kl. 13.30 ved Møllen på Kastellet. 

 

Sonja uddelte taksigelser til:  

 Mette Andersen for indsatsen i bestyrelsen, Mette fik en fin blomsterkurv 

 Morten Petersen for lang og tro tjeneste. Takken var lige så meget til Ninna. Morten fik 

en flaske vin for sit ekstra år (se referatet fra 2022) 

 Kim for at være Ordstyrer og til Turid for at refererent. 

 Til alle deltagerne for at deltage aktivt. 

Kim takkede for god ro og orden og afsluttede generalforsamlingen. 

 

 

Turid Preuss   Kim Kristensen 

Referent   Ordstyrer 
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Beretninger 
 

Formandens beretning, sæson 2022-2023 (Sonja) 

Ved generalforsamlingen i 2022 trådte Morten P. tilbage som formand og blev afløst af Sonja. Derved 

blev kassererposten ledig… Heldigvis lod Ken sig overtale til at påtage sig dette arbejde, i første om-

gang for et år, ligesom Morten indvilgede i at blive et år som menigt medlem af bestyrelsen. Dermed 

fik vi en fuldtallig bestyrelse, som i den forløbne sæson har bestået af formand Sonja, næstformand 

Andreas, kasserer Ken samt bestyrelsesmedlemmerne Mette og Morten. Sarah har været suppleant. 

Desuden har Linda varetaget kontakten til børne- og juniorhold, og Annette har deltaget på de i alt otte 

bestyrelsesmøder. Tak til jer alle for engagement og aktiv medvirken til foreningens drift og udvikling.  

På generalforsamlingen lykkedes det også at gennemføre en grundig revision af vores vedtægter. Det 

meste var tilpasning til virkeligheden, men vi gik også tilbage til en tidligere opdeling af kontingentet, 

som giver bestyrelsen bedre mulighed for at tilpasse økonomien ud fra forholdene. Ikke alle var lige 

begejstrede for denne ændring, men bestyrelsen vil gøre sit bedste for at leve op tilliden. 

Holdene 

Vi havde den glæde, at alle vores fem hold kom planmæssigt i gang. Mandagsholdet mistede nogle 

dansere, torsdagsholdet fik lidt flere, og børneholdet var uændret. I løbet af efteråret stod det dog klart, 

at juniorholdet og baldanseholdet var sårbare. Juniorholdet havde så få dansere, at vi ikke kunne regne 

med at gennemføre alle planlagte træninger, og baldanseholdet var ikke økonomisk bæredygtigt.  

Vi forudså, at vi måtte gå ud af sæsonen med et stort underskud. Bestyrelsen besluttede derfor at ned-

lægge juniorholdet efter nytår. Danserne blev tilbudt at danse med på vores andre hold, tre ud af fire 

dansere tog mod tilbuddet og er nu en gevinst for mandagshold og børnehold.  

Ved samme lejlighed skiftede vi fra gymnastiksalen til fællesrummet og fremrykkede tidspunktet for 

mandagsholdet til kl. 19.30.  

Baldanseholdet blev beskåret, så det i stedet for halvanden time med pause midtvejs, efter jul blev på 

en time uden pause, altså reelt et kvarters mindre undervisning.  

Disse tiltag har gjort, at økonomien blev rettet op, og vi er alle hold taknemmelige for den positive 

tilgang over for ændringerne. 

Børnearbejdet 

Helt kort deltager vi stadig i Smutten, det sjællandske børnestævne og andre arrangementer for børn og 

unge, men alt dette vil jeg overlade til en anden beretning. 

 

Dragterne 

Arbejdet med at katalogisere vores mange dragter er desværre gået i stå – og vi får jævnligt tilbudt fle-

re dragter. Vi har i den forgangne sæson ikke kunnet finde en, der vil stå i spidsen for arbejdet, men vi 

håber stadig, at en eller flere af vores medlemmer vil melde sig.  

 

Fester 

Vi har haft den glæde, at alle planlagte fester blev afholdt. Ved legestuen 24. september 2022 var stem-

ningen god, selvom vi sagtens kunne være flere på gulvet. 56 medlemmer var tilmeldt julefesten, som 

blev gennemført med alle traditioner inklusive lotteri. 35 medlemmer deltog i forårsfesten 24. februar 

2023, hvor vi igen samledes om et fælles buffetbord og uddelte flidspræmier. Forårsopvisningen 2023 

er i skrivende stund ikke afholdt, men vi forventer, at alt i alt fire kvadriller danser opvisning, og vi 

håber, at rigtig mange kommer og kigger på samt deltager i den efterfølgende fællesdans. 
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Bestyrelsen kunne godt tænke sig flere deltagere til vores fester. Vi overvejer blandt andet, om tidlige-

re medlemmer skal inviteres med til jule- og forårsfest, som ellers har været forbeholdt medlemmer. 

 

Synlighed 

I september deltog vi igen i Herlev Festuge med dans og gamle lege, og i oktober var vi medarrangør 

af et arrangement under Kulturnat København. I oktober meldte vi også ind med åbent hus under Dan-

marks Motionsuge. Alle tre arrangementer synliggjorde foreningen for mange mennesker, men det 

resulterede desværre ikke i nye medlemmer.  

Vi måtte opgive at deltage i Herlev Kommunes sommerferieaktiviteter for skolebørn, da vi ikke kunne 

låne lokaler. Ærgerligt, da det dels er en mulighed for at rekruttere børn til vores hold, dels giver en 

indtægt, der kan bruges til at understøtte børnearbejdet. Vi deltager heller ikke i 2023, igen på grund af 

manglende lokaler. 

Vi arbejder stadig på at gøre foreningen bedre kendt i lokalområdet. Pga. ny administration i BIG Bio 

var annoncepriserne steget så meget, at vi ikke fik råd til igen at vise vores biografreklame, men den 

ligger på vores hjemme- og facebooksider og må gerne deles.  

Fysisk og elektronisk opslår vi invitationer til sæsonstart og åbne fester, men intet er mere effektivt 

end positive medlemmer, som tager venner og bekendte med. Vi håber, I fortsat vil hjælpe med det. 

Fremtidig drift 

Et af bestyrelsens fokuspunkter i den forløbne sæson har været fremtidssikring af hold og bestyrelse. 

Heldigvis har Annette, Jørgen og Bent ingen planer om at trække sig tilbage, men René har besluttet at 

stoppe, mens legen er god. Fra september overtager Bent derfor mandagsholdet og fortsætter stadig på 

torsdagsholdet. Tak til René for 34 år med vellyd og positiv energi, og hjerteligt velkommen til Bent. 

Bestyrelsen har fungeret fantastisk det sidste år, men både Morten og Mette ønsker at stoppe. Derfor er 

vi på udkig efter nye kræfter – enten helt friske, eller nogen som igen vil tage en tur. Tænk over det og 

meld jer. Opgaverne tilpasses den enkeltes interesser og muligheder, og det har stor betydning for 

foreningen. 

Projekter og visioner 

Kommunens udviklingspulje havde støttet et forløb med balaftener for de lokale kollegier, men der var 

ingen interesse for vores tilbud. Pengene er derfor returneret til kommunen. 

Herlev kommune er i gang med at gentænke hele idrætsområdet. Vi har deltaget i forskellige høringer 

og har blandt andet indsendt et forslag om Dansens Hus I Herlev. Forslaget har været drøftet i Idræts-

forum og er sendt til behandling i Idrætsrådet, inden det forhåbentlig finder vej til kommunens budget 

og kommunalbestyrelsen. Hvis ikke, kan vi gennemarbejde forslaget og indsende igen til næste år. 

Da Folkedans Danmark for to år siden blev nedlagt, forsvandt regionsarbejdet også. Foreningerne i 

Storkøbenhavn er blevet enige om, at vi mangler et fælles forum, der kan løfte større opgaver, og hvor 

vi kan udveksle erfaringer. Vi er derfor i gang med at etablere en kreds med vedtægter osv., hvor vi 

sammen kan arbejde for at fremme folkedansen generelt, fx ved hjælp af fælles opvisningshold. 

Til den kommende sæson har vi søgt midler fra foreningspuljen, så vi fx kan annoncere relevante 

steder, afholde sæsonstarter med åbent hus, traktement og måske en ekstra spillemand samt afholde 

mere indbydende arrangementer i forbindelse med motionsuge og kulturnat. 

Alt i alt er vi fortrøstningsfulde omkring fremtiden, men foreningen er ingenting uden jer. Vi håber 

derfor, at I fortsat vil være de fantastiske medlemmer, som giver en hånd med og/eller giver tilbage-

meldinger på bestyrelsens mere eller mindre vilde ideer og tiltag.  

Tak til jer alle for at være dem, I er. God sommer, pas godt på jer selv og hinanden. 
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Beretning 2022-23 –Børnearbejdet (Linda) 
Børneholdet er for børn, fra ca. otte til 12 år. Børnene danser lettere folkedanse og lærer grundtrin, 

som chasse, hurretrin og polka. 

 

Voksenholdet fik nye “gæster” i januar 2023, idet de ældste og ret øvede fra Juniorholdet nu danser på 

voksenholdet mandag aften. Godt danset I nye på voksenholdet - med god træning fra instruktør-

Annette og violin-Jørgen gennem alle årene på Børne- og Juniorholdene. 

 

Børne- og Juniorholdene deltog i Det Sjællandske Børne- og Ungdomsstævne i maj 2022. Stævnet 

blev afholdt i St. Heddinge: 

Først blev maj-stangen dansende flot flettet. Herefter fulgte en flot, lang opvisning på St. Heddinge 

Torv, legestue, konkurrencedans og en fin aften med dans, discolys og levende musik. 

 

I februar var Smutten tilbage igen. Deltagere fra Børne- og Voksenholdet var afsted. Her var fælles 

dans, legestue og bl. a. aktiviteter, hvor nogle af de øvede deltagerne blev godt udfordret på 

deres danseniveau. 

 

Smutten tager afsted til Barnlek 2023, som bliver i Lerum (nær Göteborg) i Sverige. 

Først bliver der en træningsdag i juni her i Herlev. 

Siden rejser de med tog til Lerum og “får det hele med” - med ankomst og afrejse uden for Barnleks 

aktivitetsdatoer. 

Også tak til Smutten for at arrangere deres del heraf. 

 

 

Beretning 2022-23 – Regionsarbejdet (Sonja) 

Regionen under Folkedans Danmark er nedlagt, og vi fik aldrig lukket den ordentligt ned og fundet en 

erstatning. Vi havde håbet på et udspil fra Dans Danmark, men det er ikke kommet. 

Foreningerne i Storkøbenhavn har derfor aftalt at danne en kreds, hvor vi kan sparre med hinanden, 

koordinere aktiviteter, afholde fælles arrangementer og gerne have et fælles hold, som kan stille op til 

opvisninger og andet for et publikum udefra.  

Allerede nu har vi henvendelser fra et krydstogtsskib om en opvisning i maj og fra Folkehuset Absalon 

om et arrangement under Golden Days til september. 

Et møde med drøftelse af vedtægter for den kommende kreds er aftalt til 2. maj 2023. Derefter er vi 

forhåbentlig meget klogere. 

 

Beretning 2022-2023 – landsarbejdet (Sonja) 

Som medlemmer i Herlev Folkedanserforening er vi alle medlemmer af en landsforening, som tager 

sig af fx overordnet politik og strategi, afholder stævner, kurser og seminarer, uddanner 

danseinstruktører, udgiver et medlemsblad og meget andet. 

Hvert år afholdes et årsmøde, hvor delegerede fra hele landet samles og drøfter overordnede be-

slutninger, godkender regnskab og foretager valg til landsstyrelsen.  
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I maj 2022 blev det første årsmøde i det ny forbund Dans Danmark afholdt på Brøndby Stadion. Det 

begyndte fredeligt med faneindvielse, og da forbundet kun havde eksisteret siden nytår, var der heller 

ingen beretninger og regnskaber at godkende, men der blev orienteret og fremlagt planer og budgetter. 

Her blev det tydeligt, at fusioner er en svær ting, og at de sammenlagte landsforbund har fungeret på 

vidt forskellige vilkår og præmisser. Det store ønske fra mange var åbenhed og transparens, hvilket 

landsledelsen lovede at efterkomme. 

Da vi kom til formandsvalget, var det tid til at gribe popcornene og læne sig tilbage, for her gik der i 

høj grad reality-tv i forestillingen. Det føg med beskyldninger om urent trav, forsøg på splittelse og 

karaktermord, tårerne flød, og tilskuerne måbede. Til sidst kom man dog frem til afstemningen, hvor 

Jan Todsen blev formand og lovede at gøre sit bedste for at være en samlende frontfigur. De øvrige 

valg foregik i god ro og orden, kun afbrudt af en brandalarm, som dog kunne henføres til Brøndbys 

hjemmekamp og ikke til de ophedede gemytter i salen. 

Efterfølgende har medlemmer fra alle dele af forbundet været fredeligt samlet til frivilligseminar, så 

forhåbentlig er der skabt ro og fælles fodslag til alles bedste.  

Med nogle måneders mellemrum afholdes virtuelle medlemsmøder, hvor alle medlemmer kan logge 

sig på for at lytte, spørge og debattere med repræsentanter for styrelsen. Invitationerne kommer via 

Dans Danmarks nyhedsbreve og medlemsbladet Danseliv. 

Aktivitetsudvalg Folkedans har igen stået for bl.a. dragt- og instruktørkurser. 

Dans Danmark arbejder stadig på at blive forbund for alle danseformer og havde i efteråret den glæde, 

at også Seniordans meldte sig under fanerne. Det vil sige, at forbundet nu rummer breaking, different 

styles, folkedans, seniordans og standard/latin. 

Hold øje med aktiviteter og få viden om forbundet på https://dans-danmark.dk/.  

 

Pr-lavets beretning for 2022-23 

Som sædvanlig er hjemmesiden www.herlevfolkedans.dk forsøgt vedligeholdt og holdt ajour. 

Facebookgruppen på https://www.facebook.com/groups/Herlev.Folkedanserforening og vores 

nyhedsbreve har været brugt til at kommunikere med medlemmerne. 

Vi forsøgte at arrangere sommerferieaktiviteter for kommunens skolebørn, men kunne desværre ikke 

få adgang til passende lokaler, så vi måtte opgive at deltage i 2022. Samme historie gentager sig 

desværre for 2023.  

Igen i 2022 deltog vi ved Herlev Festuge, hvor mange var interesserede, men desværre ikke dukkede 

op til åbent hus. 

I oktober annoncerede vi vores danseaftener som en del af Danmarks Motionsuge, men heller ikke 

dette fik nogen til at opsøge os. Også i oktober deltog vi med naboforeningerne i Kulturnat 

København, hvor en masse glade mennesker lod sig begejstre over dansk folkedans. Det giver ikke 

direkte medlemmer til os, men gavner folkedansen bredt. 

Vores forsøg på at nå en ny målgruppe som baldansere slog fejl, da vores henvendelser til kollegierne 

resulterede i rungende tavshed. Vi har derfor kastet håndklædet i ringen og returneret de tildelte penge 

til udviklingspuljen. 

Alt i alt har det pr-mæssigt ikke været vores bedste sæson, men tiden har også været brugt på at tænke 

nye tanker og tage på kursus. Det betyder, at foreningen vil markedsføre sig mere via en ny 

facebookside, som skal være supplement til vores nuværende gruppe for medlemmer. Desuden vil 
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Folkedans – hvor livsglæde og tradition mødes 

hjemmesiden blive moderniseret, så den forhåbentlig får et tilmeldingsmodul og bliver bedre gearet til 

at blive set fra mobiltelefoner. 

Vi har søgt foreningspuljen til forskellige tiltag i den kommende sæson. Fx vil vi til sæsonstart og til 

Danmarks Motionsuge lokke med pizza/kage/gnavegrønt og lignende, så vi får bedre tid til social 

kontakt til eventuelle nye. Vi vil også målrette annoncer i Herlev Bladet og hos ÆldreSagen samt køre 

vores biografreklame i BIG Bio. Vi pusler desuden med tanker om arrangementer, som måske kan 

tiltrække flere (støtte)medlemmer, fx banko.  

Vi håber alt i alt, at den kommende sæsons aktiviteter vil bære frugt. Input og ideer fra foreningens 

medlemmer er meget velkomne.  

Hvis nogen har lyst til at være med til at udføre ideerne, skal I også være hjerteligt velkomne. Bare 

kontakt mig på formand@herlevfolkedans.dk. 
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